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1. Losen Sie folgendes Anfangswertproblem: (10 P.)
= z—y+z+ e 2t
= 2y—z—e 2
z = 2x42y—=z

mit 2(0) = y(0) = 0 und z(0) = 1.

2. Eine Speditionsfirma benotigt fiir das Beladen ihrer LKW’s mindestens zwei Stunden. Man betrachte die zufillige (10 P.)
Beladezeit T eines LKW’s mit folgender Dichtefunktion (in Stunden)

ft) =

Ae 22 fijr ¢ > 2
0, firt <2’

wobel der Parameter A > 0 unbekannt ist.

(a) Zeigen Sie, dafl f(t) tatsdchlich eine Dichtefunktion ist.
(b) Eine Stichprobe vom Umfang n = 20 ergab folgende Werte (in Stunden):

2.3, 2.9, 5.2, 2.1, 3.6, 4.9, 5.9, 2.2, 2.7, 4.3
3.7, 4.8, 2.5, 5.4, 2.5, 3.9, 4.6, 2.6, 3.2, 2,7

Bestimmen Sie einen Schéitzer fiir den Parameter X. Uberpriifen Sie sodann mittels des x2-Tests die Hypo-
these, dafl die Beladezeit T' obige Dichtefunktion mit dem berechnetn Schitzwert als Parameter \ zutrifft.
(a = 0.05) Verwenden Sie dazu die folgenden Intervalle zur Einteilung obiger Stichprobenwerte:

(—o00;2.5], (2.5;3.0], (3.0;4.0], (4.0;5.0], (5.0;00).

3. Im Lager eines Elektronikhéndlers befinden sich 800 mit dem Auge nicht unterscheidbare elektronische Bauteile, (10 P.)
die aber aus vier verschiedenen Produktionsserien stammen. Bei jeder dieser Produktionen ist die Lebensdauer
der produzierten elektronischen Bauteile exponentialverteilt. Fiir die Bauteile aus der ersten Produktionsserie
(von denen insgesamt 200 im Lager sind) betréigt die mittlere Lebensdauer 1500 Tage, aus der zweiten (150
im Lager) betréigt sie 2100 Tage, aus der dritten (100 im Lager) betrigt sie 2500 Tage, und aus der vierten
Produktionsserie (davon 350 Bauteile im Lager) betrégt die mittlere Lebensdauer 3000 Tage.

(a) Wie grof ist die Wahrscheinlichkeit, dass ein zufillig ausgewihltes Bauteil wenigstens 2400 Tage lang
funktioniert ?

(b) Eine zufillig ausgewiihltes Bauteil funktioniert nach 2400 Tagen noch immer. Wie grof} ist die Wahrschein-
lichkeit, dass das Bauteil aus der ersten Produktionsserie kommt?

(c) Wie grof) ist die Wahrscheinlichkeit, dass drei zufillig entnommmene Bauteile aus der selben Produktions-
serie stammen?

4. Berechnen Sie folgende komplexe Integrale entlang des skizzierten Weges ~: (10 P.)
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ALLE ZWISCHENSCHRITTE SIND ANZUGEBEN!



